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Karlovým Varům klesají příjmy, musí hledat
zdroje na investice
Karlovy Vary budou muset v
následujících letech čím dál více hledat zdroje na pokrytí svých
investičních akcí. Město totiž bude na kapitálové výdaje v letech
2004 až 2007 potřebovat asi 1,25 miliardy korun. Příjmy města ve
stejném období se ale podle primátora Zdeňka Roubínka (US)
odhadují na zhruba polovinu.
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Nové zdroje hodlá město podle Roubínka hledat ve dvou
směrech. "Musíme se pokusit docílit co nejvíce možností státních
dotací," řekl primátor. Druhou cestou je podle něj snižování
výdajů ve vedlejším hospodaření města. "Město by mělo
optimalizovat stav svého majetku," upřesnil primátor. Radnice
proto hodlá navrhnout prodej majetku, jenž není pro město
výnosný. Po privatizaci nebytových prostor a bytů zamýšlí
redukovat správu městských nemovitostí ze tří realitních
kanceláří do jedné.
Roubínek upřesnil, že příjmy města klesají již několik let.
Maxima více než 902 miliónů korun dosáhly v roce 2000. Loni
činily 816,3 miliónu korun, letošní jsou plánovány ve výši 743,1
miliónu korun. V příštím roce by se příjmy města měly sice opět
zvýšit na asi 815 miliónů korun, v následujících letech se ale
budou pohybovat mezi 751 a 788 milióny korun.
"Pozitivní ale je, že roste podíl kapitálových výdajů," řekl
Roubínek. Zatímco v roce 2000 činily kapitálové výdaje města
202,7 miliónu korun, o rok později to bylo již 266,1 miliónu
korun a letos by kapitálové výdaje měly dosáhnout 335,6 miliónu
korun. V příštím roce by se objem kapitálových výdajů měl ještě o
deset miliónů korun zvýšit. "V roce 2004 bychom měli ještě v
tomto trendu pokračovat," dodal Roubínek.
Město bude například muset v následujících letech nalézt 400
miliónů korun na stavbu přípojek k průjezdu Karlovými Vary, který
se začne stavět na jaře 2003. Dalších několik set miliónů korun
hodlá investovat do nové multifunkční sportovní haly v Tuhnicích.
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